

DKw.2232.06.2021.AK

Kamińsk, dn. 02 czerwca 2021 r.

Odpowiedź na pytania

w postępowaniu o zamówienie publiczne realizowane w trybie podstawowym
na dostawy do magazynu Zamawiającego środków czyszczących,
dezynfekujących oraz wyposażenia łazienek, znak sprawy: DKw.2232.06.2021)

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), Zakład Karny w Kamińsku występujący jako Zamawiający udziela odpowiedzi na Państwa pytania:

Dotyczy Części I:

1. Czy Zamawiający w poz. 1 i 2 dopuści preparat skuteczny wobec B (w tym MRSA, Pseudomonas a., Enterococcus h., prątki gruźlicy Tbc, Escherichia Coli), grzyby (Candida albicans) oraz wirusy łącznie z BVDV, Vaccinia, HBV i HCV (Wirusowe Zapalenie Wątroby typu B i C), Adeno, Corona, Noro, VRS, HSV1, wirus grypy H1N1, Polyoma, Rota; spełniający wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuści produkt.

2. Czy Zamawiający w poz. 4 dopuści proszek do dezynfekcji narzędzi medycznych, który wykazuje działanie bójcze wobec bakterii, grzybów, wirusów, prątków gruźlicy, drożdży i spor bez stosowania aktywatora; spełniający wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuści produkt.

Z up. DYREKTORA
ZAKŁADU KARNEGO W KAMIŃSKU
kpt. Janusz Siemaszko
Zastępca Dyrektora Zakładu Karnego
w Kamińsku

Wykonano w 1 egz.:

1. https://platformazakupowa.pl/pn/oisw_olsztyn

